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Шановна пані Наталіє!

Міністерство економіки України розглянуло Ваш запит щодо складу 
Ради з питань професійної орієнтації населення (далі – Рада) та в межах 
компетенції повідомляє.

Структура складу Ради і посадовий склад сторін центральних органів 
виконавчої влади, профспілок, роботодавців, громадських організацій 
визначені Положенням про Раду з питань професійної орієнтації населення, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2009 № 28 (із 
змінами). До складу Ради входять по одному заступнику Міністра розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства, Міністра освіти і науки,  
Міністра  культури, молоді та спорту, директора Державного центру 
зайнятості, а також академік-секретар відділення професійної освіти і освіти 
дорослих Національної академії педагогічних наук, п’ять представників 
всеукраїнських профспілок та їх об’єднань, п’ять представників 
всеукраїнських громадських організацій, інших громадських об’єднань і п’ять 
представників всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців за їх 
згодою. Строк повноважень членів Ради становить три роки.

Одночасно зазначаємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 11.03.2020 № 211 ”Про запобігання поширенню на території 
України коронавірусу COVID-19” на території України з метою запобігання 
поширенню коронавірусу було запроваджено відповідні обмежувальні 
протиепідемічні заходи.

17 березня 2020 року Верховною Радою України на своєму 
позачерговому засіданні прийнято Закон України № 530-IX “Про внесення 
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змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання 
виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” (далі – 
Закон № 530-IX), нормами якого передбачено запровадження комплексу 
правових норм, спрямованих на захист прав фізичних та юридичних осіб під 
час карантину та обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням 
коронавірусної хвороби.

Задля запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби, 
убезпечення представників центральних органів виконавчої влади, 
профспілок, роботодавців, громадських організацій від захворювання на неї, 
було розглянуто пропозицію призупинити засідання Ради до покращення 
епідемічної ситуації та запровадити додаткові санітарно-епідеміологічні 
заходи щодо організації роботи відповідних державних органів, установ та 
організацій.

Повномаштабна воєнна агресія росії проти України з лютого 2022 року 
істотно ускладнила, а в деяких випадках унеможливила діяльність установ, 
організацій, бізнесу, закладів освіти та інших. Війна кардинально змінила 
ситуацію на українському ринку праці. Необхідною умовою для стабілізації 
ринку праці було ранжування за пріоритетністтю завдань та їх реалізація. У 
зв’язку з вищезазначеним питання засідання Ради та оновлення її складу було 
відкладено.

Разом з цим зазначаємо, що у рамках повоєнного відновлення, як етапу 
переходу економіки періоду війни до повоєнного відновлення ринку праці, 
буде розглянуто питання щодо відновлення засідань (складу) Ради, які 
відкладено на період воєнного стану.
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